



分析

高博金在一场美国诉讼中挫败了苹果公司驳回中国专利所有人的企图：《企业专利观察》、Law360

2023 04 10

中国专利持有人在针对全球科技巨头苹果公司提起的一场美国诉讼中取得重要胜利，加利福尼亚联邦法院对苹果试图驳回某中国锂离子电池技术开发商对其提起的专利侵权诉讼不予受理，《企业专利观察》和 Law360 近期对此进行了报道。

由高博金律师事务所代表的 RJ Technology LLC 起诉苹果和三星侵犯其一项专利，该专利涵盖了中国研究人员开发的锂离子电池基本发明。作为回应，苹果寻求驳回此案，并通过主张自然法和援引美国最高法院在 *Alice Corp. 诉 CLS Bank International* 和 *Mayo 诉 Prometheus* 案中的判例，辩称该专利应被宣布不合格。

联邦地区法院对此不予认同，认为该专利显然可以申请专利，因为它“揭示了行业内此前未知的锂离子二次电池充电能力的具体改进”。法院还批判苹果试图“断章取义”地引用专利，认为不能以这种策略来使专利无效。

这场胜诉是中国研究人员在中国开发的发明在美国法院得到成功主张的一个例子，意味着诉讼将向前继续推进。

此次代表 RJ Technology 的高博金律师事务所人员包括 Michael Ng、Daniel Zaheer、Gabriela Ruiz、Robert Zhou 和 Zach Ruby。

[单击此处前往《企业专利观察》阅读全文](#)，[单击此处前往 Law360 阅读全文（需订阅）](#)。